

У ВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!

На территории нашего образовательного учреждения начинается программа по кормлению детей кислородными коктейлями на протяжении всего года. Кислородные концентраторы и ингредиенты, используемые для приготовления кислородного коктейля, прошли сертификацию и имеют всю необходимую документацию.

Практика показала, что дети проходящие курс кислородной терапии, намного реже болеют простудными заболеваниями!

Кислородные коктейли - недорогое, эффективное средство восстановления здоровья, возможность полноценно жить и работать в любых сложных экологических условиях. Кислородные коктейли активно снабжают организм кислородом и создают условия для нормальной работы всех органов, что улучшает самочувствие и повышает работоспособность.

Задавались ли вы вопросом, как нехватка кислорода оказывается на детском организме в период умственной активности в детском саду и школе. Учеба, занятия - это тот период, когда мозг должен особенно усиленно работать, так как ему нужно включать разные процессы: понимания, запоминания, анализа и другие. Недостаточно снабженный кислородом мозг не в состоянии выполнить эту сложную работу, и ребенок часто чувствует усталость, не может сосредоточить внимание, пересказать материал, решить задачу. У подавляющего большинства детей плохая успеваемость связана также и с гипоксией. На разных детей недостаточное снабжение кислородом организма влияет по-разному: одни становятся вялыми, у них отмечается сонливость; другие, наоборот, более возбудимы и неугомонны. Все эти нарушения объяснимы нарушениями в физиологии и психике детей.

Недаром, все мы на лето стараемся вывести своих детей на свежий воздух. К тому же, кислород это универсальное средство для повышения иммунитета, снятия усталости и синдрома переутомления (который так часто встречается у детей), для улучшения концентрации внимания, поднятия общего тонуса организма.

Состав кислородного коктейля:

Кислородный коктейль готовится на основе **пакетированного сока, экстракта корня солодки и кислорода**. Все его составные элементы внесут свой вклад в здоровье вашего ребенка.

Соки можно рассматривать как дополнительный источник насыщения организма некоторыми витаминами и минеральными веществами, особенно витамином С, железом и калием и особенно в весенне-зимний период. Кроме того, соки хороши как источник глюкозы и фруктозы.

Экстракт корня солодки обладает отхаркивающим, противовоспалительным, иммуностимулирующим, регенерирующим, спазмолитическим и противовирусным действием.

Кислород вырабатывается с помощью кислородного концентратора позволяющего получить кислород из атмосферного воздуха, обеспечивая его непрерывную подачу. Чистота кислорода - до 95%. При потреблении кислородных коктейлей поступает в кровь, как через легкие, так и через желудочно-кишечный тракт. Дело в том, что кислород всасывается из желудочно-кишечного тракта непосредственно в плазму крови, где он представлен в виде свободных атомов кислорода. В такой форме кислород легче проникает через плазматические клеточные мембранны, поскольку нет необходимости тратить энергию на разрыв связи атомов кислорода с тем самым гемоглобином, с которым газообразный кислород связывается в альвеолярной системе лёгких.

Мнение учёных:

Известнейшие учёные мира настойчиво обращают внимание на огромную, важность полноценного обеспечения кислородом для жизни человека:

«Наиболее эффективно обеспечение живых организмов кислородом и использование его в окислительно-восстановительных процессах происходит в тех случаях, когда содержание кислорода в

воздухе, который поглощают живые организмы, составляет 20,8%. К сожалению, такое содержание кислорода в наше время в природных условиях реализуется лишь в городских парках (20,85%), загородных лесах (21,6%) и на берегах морей и океанов (21,9%). В помещениях (квартирах и офисах) содержание кислорода в воздухе значительно меньше (20%), что приводит к возникновению у людей кислородной недостаточности (гипоксии). Это актуально в ещё большей степени для детей, у которых потребление кислорода значительно выше, чем у взрослых. Последствиями возникновения гипоксии являются общая слабость, частые головные боли, нарушение сна и обмена веществ, грипп и инфекционные болезни, снижение иммунитета, онкологические заболевания, депрессия».

«Говоря простым языком, заболевания происходят из-за недостатка кислорода в организме, что ведёт к накоплению токсинов. При нормальном обменном функционировании эти токсины сжигаются». (Доктор Альберт УОХЛ)

«Мы пришли к выводу, что причиной всех серьёзных заболеваний является кислородное голодание. Гипоксия, или нехватка кислорода в тканях - это причина возникновения и развития различных заболеваний». (Доктор Стивен ЛИВАЙН, специалист в области молекулярной биологии)

Благоприятное влияние кислорода при умственном и физическом переутомлении описано многими учеными. Доказано, что 100 гр. кислородного коктейля заменяют часовую прогулку в сосновом бору в летнее время.

Увеличение кислородного насыщения крови необходимо при любой патологии. Таким больным необходимо хорошее кислородное обеспечение, которое прописывается в санаториях, домах отдыха...

Противопоказания

Несмотря на все свои плюсы, кислородный коктейль имеет и небольшие противопоказания: острые приступы бронхиальной астмы, желчнокаменная болезнь, астматический статус, гипертермия, дыхательная недостаточность, язвенная болезнь.

Стоимость услуги составляет 675, 00 руб. в месяц за 15 порций кислородного коктейля.

Данный курс дети проходят в течение всего года.

Данная программа направлена на профилактику гипоксии.

За более подробной информацией можете обращаться в кабинет заведующего, либо по телефону:

24-9-20 (кабинет заведующего).

По вопросам об оплате обращаться по телефону 24-9-20.

Мы с удовольствием ответим на все Ваши вопросы.